



4月14日晚，CBA季后赛半决赛次回合对决，辽宁男篮以96比83击败广东男篮。 新华社发

辽宁男篮再胜广东 距总决赛只差一胜

最安全媒体记者 左海涛

4月14日晚，辽宁男篮与广东男篮交锋，进行CBA季后赛半决赛次回合对决。在首回合轻松击败对手后，此役，辽宁男篮遭遇了广东男篮的顽强阻击。不过最终，辽宁男篮还是以96比83击败了对手，以总比分2比0领先，距离总决赛只差最后一场胜利。

此战之前，辽宁男篮本赛季已经连续三次击败广东男篮。随着付豪和张镇麟的成长以及易建联能力的下滑，辽宁男篮已经逐渐压制广东男篮。在双方的半决赛首战中，辽宁男篮以13分的优势轻松取胜，替补球员得分以45比17遥遥领先，展现出在阵容厚度上的明显优势。

再度交锋，辽宁男篮延续了稳定的首发阵容，郭艾伦、弗格、张镇麟、李晓旭和韩德君搭档出战。“命悬一线”的广东男篮依然是易建联、周鹏、胡明轩、赵睿、威姆斯首发。值得一提的是，莱多和任骏飞虽然尚未痊愈，但也都进入了比赛名单。

首节开始后，郭艾伦和韩德君连续跳投命中，辽宁男篮打出6比2的开局。比赛只打了3分钟，赵睿便在进攻中撞伤面部，被迫离场治疗。在双方比分胶着之际，赵继伟、莫兰德、付豪替补登场。他们三人登场后，辽宁男篮迅速占据优势。在赵继伟的组织串联下，付豪连续命中三分球，莫兰德极具统治力的篮板球也给广东男篮造

成了巨大的麻烦，辽宁男篮很快拉开分差。首节战罢，辽宁男篮以26比15领先，付豪砍下11分，莫兰德抢下10个篮板。

进入第二节，郭艾伦延续了出色的投篮手感，在李晓旭投中三分球后，辽宁男篮以38比25领先。此时，广东男篮“如梦初醒”，赵睿、杜润旺、徐杰联手下起了“三分雨”。第二节后段，广东男篮打出了19比4的得分高潮，强势反超对手。在此期间，辽宁男篮仅依靠郭艾伦的跳投拿到4分。前两节过后，广东男篮以44比42领先。

进入第三节，弗格开启了“砍分模式”，他在4分钟内5投5中拿下12分，帮助辽宁男篮重新建立优势。此外，郭艾伦、赵继伟、张镇麟都频频利用突破得分。三节战罢，辽宁男篮以71比65领先。

进入第四节，辽宁男篮进攻端多点开花。凭借赵睿和胡明轩的连续突破得分，广东男篮艰难地咬住比分，还一度反超了对手1分。在比赛的最后阶段，广东男篮球员体能透支，辽宁男篮则活力十足，郭艾伦和莫兰德连续得分，辽宁男篮扩大优势。最终，辽宁男篮以96比83击败广东男篮。

此役，广东男篮拼尽全力，5人得分上双。辽宁男篮同样5人得分上双，郭艾伦贡献24分11个篮板6次助攻，替补出战的付豪贡献19分。

亚冠今日拉开战幕 泰山队首场战大邱

最安全媒体记者 左海涛

北京时间4月15日19时，泰山队将在泰国武里南府闪电城堡体育场对阵大邱FC，上演亚冠联赛小组赛首轮对决。对于这支以20岁以下球员为班底组建的泰山队而言，这是严峻的考验。通过比赛全力展现自己的训练水平和精神面貌，是这支泰山队较为务实的目标。

受疫情等因素的影响，长春亚泰、上海海港选择了退出本赛季亚冠联赛，泰山队和广州队成为中超仅剩的两支参赛球队。事实上，在上赛季的亚冠小组赛中，中超联赛也只有两支球队参赛（广州队、北京国安）。在出战的12场小组赛中，两支中超球队一共打出了1平11负的战绩。在一线队球员没有出战的情况下，中超球队在亚冠联赛毫无竞争力。

如今，泰山队的小将们迎来了亚冠的考验。受疫情等因素的影响，泰山队早早决定组建U21精英队出战亚冠联赛。在泰山队出战亚冠的23人名单中，所有球员都是“00后”，其中，2004年出生的球员多达9人。这支平均年龄不足20岁的球队，很多球员都没有参加职业联赛的经历。与大邱FC一战，很多泰山队小将有望上演职业生涯首秀。

为了备战亚冠联赛，泰山队进行了积极准备。4月11日，泰山队从广州飞抵曼谷，随后转机前往武里南府。在出征泰国前，球队在广州进行了两场热身

赛，充分调整球员的状态。

身为上赛季的国内赛事“双冠王”，泰山队已经在国内赛场找回了顶尖的竞争力。不过，面对大邱FC，年轻的泰山队还是要做足面对困难的准备。上赛季，大邱FC获得K联赛季军，排名仅次于全北现代和蔚山现代。

目前，武里南府正处于一年中最热的时节，4月15日是泰国传统节日泼水节的最后一天。天气预报显示，泰山队和大邱FC的比赛进行时，气温将达到32℃。在陌生的场地、湿热的天气中遭遇强大的对手，泰山队的小将们注定会迎来成长至今最严峻的考验。主帅于远伟如何激活全队的能量，值得关注。

在赛前新闻发布会上，大邱FC主教练伽马展望了比赛。谈到首个对手泰山队，伽马表示：“很荣幸能够参加亚冠小组赛，站在国际比赛的舞台上对球队来说是一件重要的事情。能够参加亚冠的球队都是强队，我们将为取得胜利竭尽全力。泰山队在中国是一支大球队，虽然对手以年轻球员为主，但这反而会让比赛变得更加困难。我们的球员或许会占据心理层面的优势，但对手在场上的跑动能力会给我们带来困难。”值得一提的是，大邱FC近期在K联赛中取得了1平3负的糟糕战绩，位列K联赛倒数第三。本场比赛，他们必将尽全力战胜泰山队，缓解球队压力。